

ΘΕΣΜΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

Δράσεις Πρόληψης της Υγείας από το ΙΚΠΙ

Εγκρίθηκε η υλοποίηση Δράσεων από το Ινστιτούτο Κοινωνικής και Προληπτικής Ιατρικής (ΙΚΠΙ) στο πλαίσιο του Προγράμματος «Κοινωνικό Σχολείο». Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε συνεργασία με τους Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας και Σχολικών Δραστηριοτήτων.

Πληρ. 210 748 20 15,
210 72 22 727

Κοινωνικό Σχολείο: Διευκρινήσεις Λειτουργίας του Προγράμματος

Δημοσιεύθηκε η εγκύκλιος υοθ ΥΠΑΙΘ που αφορά στους σκοπούς, στο πλαίσιο υλοποίησης και στις δράσεις του προγράμματος ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, παρέχοντας ταυτόχρονα, οδηγίες και κατευθύνσεις για την υλοποίησή του. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην 26^η εγκύκλιο / 28.11.14 της Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων, Θέμα 9^ο.

Πληρ.: Συννεφάκης Χρήστος
Τηλ. 28210 47 321
mail@dipe.chan.sch.gr

Έγκριση Εκπαιδευτικού υλικού για την υλοποίηση παρεμβάσεων Κυκλοφοριακής Αγωγής σε μαθητές Α/θμιας Εκπ/σης

Λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής εγκρίθηκε ως παιδαγωγικά κατάλληλο το εκπαιδευτικό υλικό με τίτλο: «Ασφαλώς Ποδηλατών» του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» και αποτελεί υποστηρικτικό υλικό για την πραγματοποίηση παρεμβάσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης μαθητών Δ', Ε', & ΣΤ' Δημοτικού των Δ/νσεων Α/θμιας Εκπ/σης της χώρας, για την ασφαλή χρήση ποδηλάτου, κατά το Σχολικό Έτος 2014-2015. Το πρόγραμμα είναι προαιρετικό για τους μαθητές και θα πραγματοποιηθεί, χωρίς να παρακωλύεται η εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος και μετά από συνεννόηση με τους Δ/ντές/τριες των σχολικών μονάδων και του Συλλόγου Διδασκόντων της σχολ. μονάδας, ενώ για τη συμμετοχή των μαθητών απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των γονέων και κηδεμόνων αυτών.

Πληρ.: Χ. Μήνου
Τηλ.: 210-3442579
fax : 210-3443013
e-mail : t05sde1@minedu.gov.gr

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

Πανελλήνιος Διαγωνισμός Εκπαιδευτικής Ρομποτικής

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων έθεσε υπό την αιγίδα του τον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, για μαθητές Δημοτικού Σχολείου, με θέμα «We Do Scratching».

Πληρ.: Φορέας Συντονισμού
Τηλ.: 210 677 9800
fax: 210 677 98 03
Email: info@wrohellas.gr
www.wrohellas.gr

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα/ Διαγωνισμός «Κύπρος: 1974-2014»

Η Δ/ση Π/θμιας Εκπ/σης Σερρών, το Σπίτι της Κύπρου – Μορφωτικό Γραφείο Κυπριακής Πρεσβείας στην Ελλάδα και το Τμήμα Εκπαιδευτικής Ραδιοηλεκτρονικής του ΥΠΑΙΘ συνδιοργανώνουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα/ διαγωνισμό «Κύπρος: 1974-2014, 40 χρόνια Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ, Δημιουργώ». Τα Δημοτικά Σχολεία που θέλουν να λάβουν μέρος θα πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής με ένα απλό email στο serreschools@gmail.com ως τις 23 Δεκεμβρίου 2014. Θα λάβουν πίσω το λινκ μιας ηλεκτρονικής φόρμας συμμετοχής.

Πληρ.: Πούλιος Ιωάννης
Τηλ. 23210 47 515
Email: serreschools@gmail.com

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ (για την εκπαιδευτική κοινότητα)

Επιμορφωτικό Σεμινάριο «Πνευματική Ιδιοκτησία και Συγγενικά Δικαιώματα»

ΟΠΙ – Υπουργείο Πολιτισμού

Οι Δ/σεις Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Χανίων και Ρεθύμνης, δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με τον Οργανισμό Πνευματικής Ιδιοκτησίας του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού και την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, σας προσκαλούν να συμμετάσχετε στην ενημερωτική συνάντηση για το Πρόγραμμα του Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας με τίτλο: «Πνευματική Ιδιοκτησία και Συγγενικά Δικαιώματα». Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου και ώρα 17:00, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Χανίων, στα Χανιά με σκοπό την ενημέρωση των ενδιαφερομένων. Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται στο <http://cepelon.mysch.gr>, πατώντας την επιλογή «Αιτήσεις – Χρήσιμα Έντυπα».

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη
Τηλ. 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr

Τριήμερο Σεμινάριο – Εργαστήριο «Παραδοσιακοί Οικισμοί και Φύση»

Το ΚΠΕ Κόνιτσας—Πραμάντων διοργανώνει τριήμερο Επιμορφωτικό Σεμινάριο για την επαγγελματική ομάδα των Εκπαιδευτικών όλης της χώρας που συμμετέχουν στο Εθνικό Δίκτυο «Παραδοσιακοί οικισμοί και φύση», με τίτλο: «Παραδοσιακοί Οικισμοί : Πολιτισμός - Περιβάλλον – Οικονομία - Κοινωνία». Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 19, 20 και 21 Δεκεμβρίου 2014 στις εγκαταστάσεις του Κ.Π.Ε. ΚΟΝΙΤΣΑΣ –ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ, στην Κόνιτσα. Στόχοι του Σεμιναρίου είναι: α) η επιμόρφωση των Εκπαιδευτικών που συνεργάζονται με το δίκτυο, β) η προώθηση των δραστηριοτήτων του Δικτύου «Παραδοσιακοί οικισμοί και φύση» και γ) η ανάδειξη καλών εκπαιδευτικών, κοινωνικών και οικονομικών πρακτικών όπως προκύπτουν από τη λειτουργία και δράση του Δικτύου. Οι αιτήσεις των εκπαιδευτικών κατατέθηκαν στους αντίστοιχους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων των Δ/σεων που ανήκουν οι εκπαιδευτικοί μέχρι 21 Νοεμβρίου 2014.

Πληρ.: ΚΠΕ Κόνιτσας-Πραμάντων
Τηλ.: 2651023903
email: kpekon@otenet.gr

4ο Εκπαιδευτικό Συμπόσιο Φυκολογίας

Η Ελληνική Φυκολογική Εταιρία σε συνεργασία με το “CRETAQUARIUM Θαλασσόκοσμος» το οποίο ανήκει στο Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.), οργανώνει το 4ο Εκπαιδευτικό Συμπόσιο Φυκολογίας υπό την αιγίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ. και με θέμα «Τα Φύκη στον Πλανήτη Γη», στις 27-29 Μαρτίου 2015, στο Ηράκλειο Κρήτης. Το Συμπόσιο αφορά μαθητές και εκπαιδευτικούς Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης, οι οποίοι θα δημιουργήσουν ομαδικές εργασίες στα σχολεία τους και θα τις παρουσιάσουν κατά τη διάρκεια του Συμποσίου. Υποβολή Αίτησης Συμμετοχής: <http://goo.gl/forms/CP5Jpe2B4C>.

Πληρ. Κατσαρός Χρήστος
Τηλ.: 210 72 74 652
Πολυχρονάκη Θάλεια
Τηλ. 2810 33 77 88
info@phycology.gr
<http://environmental.phycology.gr>

Ημερίδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στο Κ.Π.Ε. Φιλιατών

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (ΚΠΕ) Φιλιατών, διοργανώνει Ημερίδα, την με τίτλο: «**Άκαρι (Varroa destructor), παράσιτο στη μέλισσα. Σωστή, βιολογική αντιμετώπισή του**» και στα πλαίσια του θεματικού άξονα «**Πρακτική Μελισσοκομία**», για το Σχολικό Έτος 2014-2015. Η ημερίδα, απευθύνεται σε ενήλικες της τοπικής κοινωνίας, και έχει σκοπό την επιμόρφωση αρχαρίων, οι οποίοι επιθυμούν να ασχοληθούν με τη μελισσοκομία, αλλά και όλων όσων θέλουν να αποκτήσουν περισσότερες γνώσεις, για το έντομο που συμμετέχει στο μεγαλύτερο

ποσοστό (80-90%) στην επικονίαση. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2014, στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας-Εκθετήριο Τοπικών Προϊόντων ΤΟΠΣΑ κατά τις ώρες 17:00 – 20:00.

Πληρ.: ΚΠΕ Φιλιατών
Τηλ: 26640 - 22000
FAX: 26640 - 22000
E-mail: kpefilia@otenet.gr
<http://kpe-filiaton.gr/>

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (για τη μαθητική κοινότητα)

Πρόγραμμα Στοματικής Υγιεινής της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας

Εγκρίθηκε για το Σχολικό Έτος 2014-15, το Πρόγραμμα Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο Βιωματικής Μάθησης σε μαθητές/τριες των σχολικών μονάδων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της χώρας, που υλοποιεί η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία. Κατά την εφαρμογή του εν λόγω προγράμματος θα αξιοποιηθεί το εκπαιδευτικό υλικό με τίτλο «Γερά Δόντια--- Καλύτερη Υγεία», εγκεκριμένο από το ΥΠΑΙΘ. Οι ενδιαφερόμενοι απευθύνονται στους Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας και Σχολικών Δραστηριοτήτων των οικείων Δ/νσεων.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη
Τηλ.: 28210 47 328
Συντονιστής Προγράμματος:
Τηλ.: 210 38 13 380, 210 33 03 721

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Μαθαίνω την αλήθεια, λέω όχι στο τσιγάρο»

Εγκρίθηκε για το τρέχον σχολικό έτος, 2014-15, η υλοποίηση του Προγράμματος Αγωγής Υγείας Πρόληψης του Καπνίσματος σε μαθητές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ» - «Μαθαίνω την Αλήθεια, λέω όχι στο τσιγάρο», που πρόκειται να εφαρμοστεί το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ), με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Παναγιώτη Μπεχράκη.

Το Πρόγραμμα έχει στόχο έχει την πρόληψη κατά του καπνίσματος και την προαγωγή τη υγείας μαθητών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης μέσα από την ενεργητική και βιωματική μάθηση και προβλέπεται να υλοποιηθεί στις τάξεις Στ' Δημοτικού, Α', Β', Γ' Γυμνασίου, και στην Α' τάξη Γενικού και Επαγγελματικού Λυκείου. Επιπρόσθετα, το Πρόγραμμα θα υποστηριχθεί από εγκεκριμένο, από το Υπουργείο Παιδείας, εκπαιδευτικό υλικό. Στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος θα πραγματοποιηθούν Ημερίδες-Βιωματικά Σεμινάρια για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών που θα υλοποιήσουν το Πρόγραμμα. Τα σχολεία μπορούν να δηλώνουν στους Υπεύθυνους Αγωγής Υγείας & Σχολικών Δραστηριοτήτων των οικείων Δ/νσεων τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη
Τηλ. 28210 47 328
Γραφείο Υποστήριξης / ΙΙΒΕΑΑ
Τηλ. 210-7212520
e-mail: info@thetruth.gr
www.thetruth.gr

Εκπαιδευτικές Επισκέψεις σε Μουσεία του Ν. Χανίων / Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων

Προκειμένου η Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων να ανταποκριθεί όσο το δυνατό καλύτερα στον εκπαιδευτικό της ρόλο με το νέο πλέον οργανωτικό σχήμα, ενημερώνει ότι οι εκπαιδευτικές ξεναγήσεις από αρχαιολόγους στα Μουσεία αρμοδιότητάς τους για το τρέχον σχολικό έτος θα πραγματοποιούνται κατόπιν γραπτού αιτήματος για ομάδες μέχρι 25 ατόμων, ως εξής:

1. Βυζαντινή και Μεταβυζαντινή Συλλογή, κάθε Τρίτη 9:00-12:00 (ανά ώρα). Πληροφορίες κ. Καβρουδάκη Κυριακή, τηλ. 28210 44418 και 28210 94487.

2. Αρχαιολογικό Μουσείο Χανίων, κάθε Τετάρτη 9:00-13:00 (ανά ώρα). Πληροφορίες κ. Καβρουδάκη Κυριακή, τηλ. 28210 44418 και 28210 94487.
3. Αρχαιολογικό Μουσείο Κισάμου, κάθε Πέμπτη 10:00-11:00, τηλ. 28220 83308.
- 4.

Πληρ.: Κατάκη Ε.
Τηλέφωνα/fax: 28210.44418 & 94487
E-mail: efacha@culture.gr

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

Εκπαιδευτικό Υλικό Κυκλοφοριακής Αγωγής σε μαθητές Α/θμιας Εκπ/σης

Διατίθεται εκπαιδευτικό υλικό κυκλοφοριακής αγωγής με τίτλο: «Ασφαλώς Ποδηλατώ» του Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς» και για υποστήριξη στην πραγματοποίηση παρεμβάσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης μαθητών Δ', Ε', & ΣΤ' Δημοτικού. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την αρμόδια υπεύθυνη επικοινωνίας του ΥΠΑΙΘ.

Πληρ.: Χ. Μήνου
Τηλ.: 210-3442579
fax : 210-3443013
e-mail : t05sde1@minedu.gov.gr

Εκπαιδευτικές Δράσεις

Γιορτή Ευαισθητοποίησης για τη Διάσωση της Θαλάσσιας Χελώνας

Το Κέντρο Διάσωσης Θαλάσιων Χελωνών την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου, 11:00-15:00 οργανώνει γιορτή για όλους στη Γλυφάδα (Αθήνα), από ελεοντές του Συλλόγου ΑΡΧΕΛΩΝ, που θα περιλαμβάνει κυνήγι θησαυρού, ξεναγήσεις αλλά και εξοικείωση με το τάισμα χελωνών και καθαρισμό δεξαμενής.

Πληρ.: Θεώνη Καρκούλια (Υπεύθυνη Εθελοντών)
Τηλ.: 210 52 31 342, 210 52 31 342
Email: volunteers@archelon.gr

Δράση «Χριστούγεννα με ανακύκλωση»

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για την Αειφορία (ΚΠΕ) Βάμου, στα πλαίσια των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση», που αφορά τα Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία και που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από Εθνικούς πόρους, οργανώνει Δράση με θέμα «Χριστούγεννα με ανακύκλωση» στο Μεγάλο Αρσενάλι (Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου) στο Ενετικό Λιμάνι των Χανίων την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014, από τις 6 μμ έως τις 9 μμ. Η δράση αυτή οργανώνεται στα πλαίσια του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Αλλάξτε συμπεριφορές: Ανακυκλώ-SOS-τε!» και εντάσσεται στις δράσεις ευαισθητοποίησης των πολιτών και της τοπικής κοινωνίας. Στόχος της δράσης, στην οποία θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής ενήλικες πολίτες, είναι η ευαισθητοποίηση των πολιτών για τη μείωση των απορριμμάτων μέσα από την επαναχρησιμοποίηση και την αξιοποίηση υλικών που δε χρειαζόμαστε πια για τη δημιουργία χριστουγεννιάτικων στολιδιών και κατασκευών. Το μεγάλο πρόβλημα των απορριμμάτων δεν είναι απλά πρόβλημα ρύπανσης και μόλυνσης του περιβάλλοντος και καταστροφής της φύσης. Είναι και σπατάλη πολύτιμων φυσικών πόρων, σπατάλη νερού και ενέργειας, σπατάλη χρημάτων για τη διαχείριση απορριμμάτων που θα μπορούσαν να μην έχουν καταλήξει στους κάδους αλλά να επαναχρησιμοποιούνται και να βρίσκουν νέες χρήσεις. Μια τέτοια προσπάθεια είναι και η δράση «Χριστούγεννα με ανακύκλωση», μια προσπάθεια να προβάλλουμε έμπρακτα εναλλακτικές λύσεις αξιοποίησης παλιών υλικών πριν και για να μην καταλήξουν στους κάδους των σκουπιδιών, εξοικονομώντας χρήματα και φυσικούς πόρους, κάτι ιδιαίτερα σημαντικό στη σημερινή περίοδο της μεγάλης οικονομικής κρίσης που ζούμε.

Οι αιτήσεις συμμετοχής γίνονται ηλεκτρονικά πατώντας [εδώ](#).

Πληρ.: Ποντικάκης Φώτης
Τηλ. 28250 83 230
Φαξ: 28250 83 231
Email: mail@kpe-vamou.chan.sch.gr

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Ευρωπαϊκά Προγράμματα Σχολικής Καινοτομίας

Κατά το τρέχον σχολικό έτος 2014-2015 θα υλοποιηθούν πιλοτικές δράσεις (έργα) εκπαιδευτικής έρευνας και καινοτομίας. Οι δράσεις εντάσσονται σε δύο μεγάλης κλίμακας Ευρωπαϊκά Έργα: το OpenDiscoverySpace, που υποστηρίζει την παιδαγωγική αξιοποίηση των ψηφιακών εχνολογιών και το InspiringScienceEducation, που δίνει έμφαση στα Μαθηματικά, στις Φυσικές Επιστήμες και στην Τεχνολογία. Τα ενδιαφερόμενα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να επιλέξουν τη δραστηριότητα που τους ενδιαφέρει εφαρμόζοντας καινοτόμες πρακτικές στο πλαίσιο μιας σχολικής χρονιάς. Στόχοι των δράσεων αποτελούν η βελτίωση της οργάνωσης σχολικής μονάδας, η πληρέστερη κάλυψη των μαθησιακών αναγκών των μαθητών και η αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου. Πληροφορίες για τα δύο προγράμματα παρέχονται στις ιστοσελίδες: www.opendiscoveryspace.eu και www.inspiring-science.eu. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις, που υποστηρίζονται από τα παραπάνω έργα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται τις εξής ηλεκτρονικές διευθύνσεις:

- Για τις δράσεις του ODS: http://ea.gr/ods/ods_activities_2014_15.pdf
- Για τις δράσεις του ISE: http://ea.gr/ods/ise_activities_2014_15.pdf

Απαιτείται εγγραφή έως και 19 Δεκεμβρίου 2014.

Πληρ.: Π. Αγγελόπουλος
Αν. Πασχαλίδου
Τηλ.: 210-3442248
210-3442238
www.minedu.gov.gr

ΣΧΟΛΙΚΑ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ

Πανελλήνια Συνάντηση του Δικτύου «Γεωμυθολογικά Μονοπάτια»

Το ΚΠΕ Στυλίδας – Υπάτης προτίθεται να διοργανώσει την Πανελλήνια Συνάντηση του Δικτύου «Γεωμυθολογικά Μονοπάτια» και προσκαλεί εκπαιδευτικούς που εκπονούν σχετικό πρόγραμμα κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, να ενταχθούν στο Δίκτυο «ΓΕΩ» στέλνοντας τη σχετική αίτηση δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων σε σύντομο χρονικό διάστημα, προκειμένου ναδρομολογηθεί στο προσεχές μέλλον η πανελλήνια συνάντηση.

Ιστοσελίδες Προγραμμάτων

ΔΙΚΤΥΟ ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ-ΓΕΩΜΥΘΟΛΟΓΙΚΑ ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ
<http://geomyth.blogspot.com/>

ΔΙΚΤΥΟ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
<http://hft-georgest.blogspot.com/>

ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
<http://geomythologia.blogspot.com/>

Πληρ.: Παπαγεωργίου Μαρίνα
Τηλ.: 22380 23211
22380 22169
2238023121
Φαξ: 2238023137

Blog: <http://kpe-stylidas.blogspot.com>,
<http://climatikesallages.blogspot.com>

Email: kpestyl@sch.gr
pestypa@otenet.gr
kpestylidas@gmail.com

Ιστοσελίδα: <http://www.kpestylidas.gr>

Επιμέλεια:

Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων
Καβαζίδου Η. Ελένη